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ÖNKORMÁNYZAT

Az M3-M31 közötti összekötő út le-
hetséges nyomvonaláról egyeztetet-
tek december 5-én a tervezők az ön-
kormányzattal, amelyre Gyuricza László 
polgármester meghívta Kerepes la-
kosságát is. A fórumon részt vett 
Vécsey László országgyűlési képvise-
lő, Gyuricza László polgármester, Bakai 
Kálmán alpolgármester, Nagy Irén, 
Springer Friedrich, Farkas Domonkos 
és Víg János képviselők, Bodó Imre 
a beruházást koordináló Építési és 
Közlekedési Minisztérium osztályveze-
tője, Nagy Nándor Levente kormányfő-
tanácsos, a tervező és az érdeklődő la-
kosság. 
 November 27-én tájékoztatta 
Kerepes polgármesterét az Építési és 
Közlekedési Minisztérium, hogy az M3-
M31 közötti összekötő út Mogyoród fe-
lőli nyomvonalát módosítani szeretnék. 
A tájékoztató levelet Gyuricza László 

polgármester el-
küldte a képvise-
lőknek és megosz-
totta a közösségi 
médiában. A köz-
zétett térképen jól 
látható, hogy a lilá-
val jelölt tervezett 
módosítás jelen-
tősen áthúzódik 
Kerepes területé-
re, és a Sólyom la-
kópark mellett ha-
ladna el. Ezen felül 
keresztülvágja a 
kemping és a rét 
területét, majd is-
mét kerepesi há-

zak mellett haladna el! 
 A módosítást a mogyoródi szőlő-
sorok védelme érdekében hozta meg 
az illetékes hatóság. A Mogyoród 
Hegyközség által támogatott nyomvo-
nalterv Kerepesen teljesen elfogadha-
tatlan. A képviselő-testület december 
7-ki ülésén sürgősséggel tűzte napi-
rendre a témát és egyhangúlag elutasí-
tották az új nyomvonalat. Határozatba 
foglalták, hogy a kerepesi polgárok vé-
leményének megkérdezése után újabb 
döntést hoznak a tervezettel kap-
csolatban. Határoztak arról is, hogy a 
nyomvonalról sürgősen egyeztetnek a 
mogyoródi önkormányzattal.
 A közösségi médiában nagy vissz-
hangot kiváltó hírt Kerepes lakossága 
is ellenszenvvel fogadta és szinte egy 
emberként elutasítja az új nyomvona-
lat. Ennek hangot is adtak december 
5-én a nyilvános egyeztetésen.  PGy

KEREPES NEM TÁMOGATJA  
az M3-M31 közötti összekötő  
út új nyomvonalát

ÖNKORMÁNYZAT

Testületi ülésről JELENTJÜK
2023. október 26-án rendes ülést, 
november 23-án rendkívüli 
ülést, majd november 30-án 
ismét rendkívüli ülést tartott 
Kerepes Város Önkormányzat 
Képviselő-testülete. 

O któber 26-án 10 napirendet tár-
gyaltak, többek között kihirdet-
ték a Kerepes közútjainak csú-

szásmentesítésére kiírt beszerzési eljárás 
eredményét, elfogadták a Kerepes fogá-
szati alapellátásához kapcsolódó tulaj-
donosi döntést, kiírták a Szabó Magda 
Művelődési Ház és Könyvtár intézmény-
vezetői pályázatát, érvényesnek minősítet-
ték az Alföldi utca 58. szám alatt található 
iroda épületének tetőkarbantartására ki-
írt nyílt beszerzési eljárást. Zárt ülésen ja-
vaslatot tettek a Pro Servitium díj adomá-
nyozására. 
    
Kerepes közútjainak csúszásmentesítésére  
a korábbi szolgáltatóval kötöttek szerződést
Minden évben fontos feladat felkészülni a 
város közútjainak csúszásmentesítésére. A 
beérkezett ajánlatokat megvizsgálva, a ki-
választásra irányuló beszerzési eljárást ér-
vényesnek és eredményesnek minősítették. 
A bírálóbizottság javaslatát figyelembe 
véve a képviselő-testület  a ZSOM-TEAM 
Kft.-t nyilvánította győztesnek, ezért a 
2023. november 15. és 2024. március 15. 
között terjedő időszakra ezzel a vállalko-
zással kötöttek szerződést.

Kerepes fogászati alapellátását 
a jövőben korlátolt felelősségű társaság 
formájában végzi dr. Vígh Beatrix
Dr. Vígh Beatrix a fogászati alapellá-
tást eddig betéti társaság formájában lát-
ta el, a jövőben azonban korlátolt fele-
lősségű társaságként kívánja ezt tenni, 
amelyhez a használt ingatlant telephely-
ként kívánja bejegyeztetni. Az önkor-
mányzat, mint az ingatlan tulajdonosa, 
ehhez hozzájárulását adta. Ezen kívül dr. 
Vígh Beatrix fogja a továbbiakban ellát-
ni mindkét fogorvosi praxist. Korábban 
a doktornő a 2. számú körzetet, amely a 
Tölgyfa utca 2. alatt található, úgy lát-
ta el, hogy szerződést kötött valakivel. 
Jelenleg nincs szakorvosa erre a praxis-
ra, ezért személyesen vállalta ezt a kör-
zetet. A képviselő-testület hozzájárult a 
praxisengedéllyel kapcsolatos módosí-
tások feladatellátási szerződésbe törté-
nő átvezetéséhez azzal a feltétellel, hogy 
dr. Vígh Beatrix heti 30 óra időtartam-

ban rendel a 2. számú körzetben. A szer-
ződés visszavonásig érvényes. 

Kiírták a Szabó Magda Művelődési Ház és 
Könyvtár intézményvezetői pályázatát
A Szabó Magda Művelődési Ház és 
Könyvtár intézményvezetőjének a munka-
viszonyát a képviselő-testület a próbaidő 
utolsó napján megszüntette, ezért új veze-
tő kiválasztására irányuló pályázati felhí-
vás közzétételéről kellett dönteni. A pályá-
zat beadási határideje 2023. december 31. 
A pályázati felhívás megtalálható az újság 
9. oldalán, a részletes kiírás pedig a város 
honlapján, a kerepes.hu oldalon.

Két személyt javasoltak 
a PRO SERVITIUM DÍJRA
A szociális, gyermekvédelmi és egész-
ségügyi ellátás területén dolgozó szak-
emberek munkájának méltó elismerésére 
alapított Pro Servitium díjra a képvise-
lő-testület 2023-ban dr. Havay Miklóst 
és Török Editet javasolta. (A díjátadás-
ról a 7. oldalon találnak részletes tudósí-
tást – szerk.)

Rendkívüli testületi ülés 
(2023. november 23.)
Új tető kerülhet a polgármesteri hivatal 
udvarán található iroda épületére
Az Alföldi utca 58. szám alatt találha-
tó iroda teteje a 2023. év nyarán be-
következett nagy esőzéssel és széllel 
járó viharban megrongálódott. Az épü-
let beázott, ennek következtében a köz-
terület-felügyelői iroda mennyezete le-
szakadt. A tető és a beázás javítására 
nyílt beszerzési eljárást írtak ki, ame-

lyet a kerepesi székhelyű Gergely László 
egyéni vállalkozó nyert el.

Rendkívüli testületi ülés 
(2023. november 30.)
Megválasztották 
a Helyi Választási Bizottság tagjait
2024. június 9-én lesz a helyi önkormány-
zati képviselők és polgármesterek, vala-
mint az Európai Parlamenti képviselők vá-
lasztása Magyarországon.
 A választási eljárásról szóló 2013. évi 
XXXVI. törvény szerint a választási bizott-
ságok a választópolgárok független, kizáró-
lag a törvénynek alárendelt szervei, amelyek-
nek elsődleges feladata a választási eredmény 
megállapítása, a választások tisztaságának, 
törvényességének biztosítása, a pártatlanság 
érvényesítése, és szükség esetén a választás 
törvényes rendjének helyreállítása.
 A helyi választási bizottság három tag-
ját és legalább két póttagját a képviselő-
testület legkésőbb a helyi önkormányzati 
képviselők és polgármesterek általános vá-
lasztásának évét megelőző évben, október 
1. és november 30. között választja meg. 
Személyükre a helyi választási iroda veze-
tője tesz indítványt.
 A választási bizottság tagja Kerepes te-
lepülésen lakcímmel rendelkező, a köz-
ponti névjegyzékben szereplő választópol-
gár lehet.
 A Kerepes Város Önkormányzatának 
Képviselő-testülete a Helyi Választási 
Bizottságba a következő személyeket vá-
lasztotta meg tagnak: Farkas-Kertész 
Judit, Hujber Ágnes Lilla, Tóthné Werner 
Melinda. Póttagok: Bécs Bence, Bacsa 
Ilona, Mayer Endre Gyuláné.

Eredményesen zárult a 
Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázat
A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkor-
mányzati Ösztöndíjpályázat felsőokta-
tási hallgatók számára a 2023/2024. tan-
év második és a 2024/2025. tanév első 
félévére, illetve felsőoktatási tanulmá-
nyokat kezdeni kívánó fiatalok számá-
ra meghirdetett 2024. évi pályázati for-
dulójához csatlakozott Kerepes Város 
Önkormányzata és a 2024. évi forduló-
ra 1.000.000 Ft összegű forrást biztosí-
tott. A Kulturális és Népjóléti Bizottság 
a pályázatokat a 2023. november 27-i 
zárt ülésén elbírálta. Az „A” típusú pá-
lyázatra 60.000 Ft/hó támogatást ítéltek 
meg, a „B” típusú pályázatra nem érke-
zett igény.

Új tagot választottak a Kerepesi 
Városüzemeltetési Nonprofit Kft. 
Felügyelő Bizottságába
A Kerepesi Városüzemeltetési Nonprofit 
Kft. Felügyelő Bizottságának tagságáról, 
dr. Ivicz Mihály Zsolt 2023. október 31-ei 
hatállyal lemondott. Annak érdekében, 
hogy a bizottság a jogszabályoknak meg-
felelően tudjon működni, új tagot kellett 
választani. Kerepes Város Önkormányzat 
Képviselő-testülete úgy határozott, hogy 
a Kerepesi Városüzemeltetési Nonprofit 
Kft. Felügyelő Bizottságába – új tagként, 
Nagy Irén módosító indítványára – Lantos 
György kerepesi építési vállalkozót neve-
zi ki, akinek a megbízatása 2023. decem-
ber 1-jétől 2027. szeptember 30-ig, határo-
zott időre szól. 
 Dr. Udvarhelyi István jegyző azon ja-
vaslatát, hogy a Városüzemeltetési Non-
profit Kft.-t végelszámolással szüntessék 
meg, mert a gazdasági társaság létszám-
hiány és forráshiány miatt nem tudja tel-
jesíteni a szerződésben vállalt feladatait, a 
képviselő-testület nem támogatta.

Szerződést hosszabbítanak a helyi 
autóbusz-közlekedést biztosító vállalkozóval
Az önkormányzat közszolgáltatási felada-
tok ellátására 2021. július 6. napjától kez-
dődően szerződést kötött a Régió 2007 
Kft.-vel (székhely: 8142 Úrhida, Dózsa 
György u. 48.). 
 Mivel a szerződés 2023. november 30-án 
lejár, szükséges volt egyeztetni a szolgál-
tatóval, aki az eltelt időszakban megfelelő 
színvonalon, jó szolgáltatást nyújtott. Lics 
Zoltán ügyvezető kérését figyelembe véve 
a képviselő-testület úgy hosszabbítja meg 
a szerződést, hogy 2024. január 1-jétől 
2024. március 31-ig minden hónapban 
plusz 80 ezer forinttal kiegészíti a Régió 
2007 Kft. támogatását. Az ügyvezető a ki-
egészítést az üzemanyagárak január 1-jétől 
várható jövedékiadó-emelése miatt kérte.

Polgár
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RENDEZVÉNY

90. születésnapján köszöntötték BALOGH ISTVÁNT

KÖZMEGHALLGATÁS
Kerepes Város Önkormányzat Kép-
viselő-testülete a helyi adókról szó-
ló 1990. évi C. törvény felhatalmazása 
alapján illetékességi területén beve-
zette a magánszemélyek kommunális 
adóját. Az adó alanya az a magánsze-
mély, aki az adott év január elsején az 
ingatlan tulajdonosa/haszonélvező-
je. A fizetendő adó mértéke a hatá-
lyos önkormányzati rendelet alapján 
18.000 Ft/adótárgy/év.
 Az adókötelezettségét érintő vál-
tozást – az előírt nyomtatványon 

– közvetlenül az önkormányzati 
adóhatósághoz kell bejelenteni a 
változást követő év január 15-ig.
 Amennyiben a kommunális adófi-
zetési kötelezettség alá tartozó ingat-
lan eladásra, vételre, öröklésre, aján-
dékozásra, összevonásra került, azt az 

„adatbejelentő a magánszemély kom-
munális adójáról” nevű nyomtatvá-
nyon kell bejelenteni az önkormány-
zati adóhatóság felé. 
 A bejelentési kötelezettséget tel-
jesíthetik az Önkormányzati Hivatali 
Portál  https://ohp-20.asp.lgov.hu 
e-ügyintézés oldalán ügyfélkapu-
val történő bejelentkezést köve-
tően. (Ügyindítás/Ágazat:Adóügy
,Ügytípus:kommunálisadó,Űrlap: 
Adatbejelentés a magánszemélyek 
kommunális adójáról). 
 Az űrlapot postai úton és szemé-
lyesen is eljuttathatják hivatalunkhoz.
Felhívjuk figyelmüket a határidő pon-
tos betartására! Adócsoport

Felhívás magán- 
személyek kommu-
nális adójával kap-
csolatos bejelentési 
kötelezettségre

A közmeghallgatás olyan nyílt 
önkormányzati fórum, amelyet 
kötelező évente legalább egyszer 
megtartani. Ezen lehetőséget kell 
biztosítani a lakosságnak arra, hogy 
közérdekű ügyekben kérdéseket, 
javaslatokat fogalmazzanak meg.

E zt a nyílt fórumot idén Kerepes Város 
Önkormányzata 2023. november 
23-án délután négy órától tartotta a 

Szabó Magda Művelődési Ház és Könyvtár 
színháztermében. A nyilvános ülésen részt 
vett Gyuricza László polgármester, Bakai 

Kálmán alpolgármester, a képviselő-testület 
tagjai, dr. Udvarhelyi István Gergely jegyző, 
Magyari István, a Kistarcsai Rendőrőrs pa-
rancsnoka, a hivatal osztályvezetői, dolgozói, 
az önkormányzat intézményeinek vezetői és 
az érdeklődő lakosság. A megjelentek kö-
szöntése után Gyuricza László polgármester 
tájékoztatta az érdeklődő lakosságot a köz-
meghallgatás technikai lebonyolításáról, és 
elmondta, hogy a feltett kérdésekre törvényes 
határidőben, írásban adnak majd választ. 
 A lakosság részéről, valamint szokat-
lan módon a képviselő-testület néhány tag-
jától a helyszínen több észrevétel és kérdés 
is megfogalmazódott. A felvetett kérdé-
seket és a részletes válaszokat, valamint a 

közmeghallgatás 
jegyzőkönyvét meg-
találják a város hon-
lapján (kerepes.hu/
kozmeghallgatas). 
A fórumról készí-
tett részletes be-
számolót a januári 
Szervusz, Kerepes 
újságban is közzé-
tesszük.
 A négy órakor 
kezdődött közmeg-
hallgatást a polgár-
mester este hat óra-
kor zárta be. PGy

Balogh Istvánt születésnapja alkal-
mából a Kerepesi Polgármesteri Hivatal 
és az Önkormányzat nevében Gyuricza 
László polgármester és Lénártné Kovács 
Gyöngyi anyakönyvvezető ajándékcso-
maggal köszöntötte, és átadták Orbán 
Viktor miniszterelnök jókívánságát, vala-
mint a kormányfő üdvözlő levelét.
 Az ünnepelt Jászkarajenőn születetett 
1933. november 1-jén. Nyolcan voltak test-
vérek, 5 fiú és 3 lány. Jászkarajenőn jár-
ta az általános iskola első három osztályát, 
majd onnan Kocsérra került, ott élte gyer-
mekkori éveit. Szakmát Budapesten a köz-
lekedési felsőiskolán szerzett. Az egyko-

ri Szovjetunió budapesti nagykövetségénél 
volt alkalmazott 1968–1993-ig, ahol fon-
tos pozíciókat töltött be, amelyhez kapcso-
lódóan munkaérdemrend kitüntetésben ré-
szesült. 
 Balogh Istvánt 1955-ben katonatársai 
hívták meg Kerepesre – a mátyásföldi légi-
erő logisztikai századnál volt gépjárműve-
zető-oktató – itt ismerkedett meg Kökény 
Évával, aki Petőfi Sándor költő egyenes 
ági leszármazottja. A kialakult kölcsönös 
szimpátiából szerelem lett, amely 1957-ben 
házassággal végződött, ezért István bácsi 
Kerepesre költözött, és jelenleg is itt él fe-
leségével.

 Ezúton kívánunk az ünnepeltnek jó 
egészséget és boldog születésnapot!



SZERVUSZ,  KEREPES  76 SZERVUSZ,  KEREPES 

VÁROS ÉLETÉBŐL

Török Edit kitüntetett a képviselő-testülettel

Iancovici Gabriella 

Kerepesi Hagyományőrző Pávakör 

A díj évente legfeljebb két fő részére 
adományozható. A díjat minden év-
ben, a szociális munka világnapján, 

vagy annak közelében a polgármester adja 
át ünnepélyes keretek között. A díjjal kitün-
tetett személy díszoklevelet, a díjazott nevét, 
a díj megnevezését és az évszámot tartalma-
zó vésettel ellátott emlékplakettet és bruttó 
150 000 forint összegű pénzjutalmat kap.
 Idén november 24-én a Szabó Magda 
Művelődési Házban, ünnepélyes keretek 
között adták át a díjat. Az alkalomra a mű-
velődési ház egy nagyon színvonalas mű-
sort szervezett a két kitüntetett tiszteletére.
 Gyuricza László polgármester a Pro Ser-
vitium díjat dr. Havay Miklós kardiológus 

háziorvosnak és asszisztensé-
nek, Török Edit körzeti nővér-
nek adta át. A díjátadás nap-
ján dr. Havay Miklós külföldön 
tartózkodott, ezért az ő kitünte-
tését is Török Edit vette át.
 A méltatásból kiderült, 
hogy dr. Havay Miklós 1984-
ben végzett a Semmelweis 
Orvostudományi Egyetemen. 
Szakmai gyakorlatát Kis-
tarcsán, a Flór Ferenc Kórház 
Bel gyógyászati Osztályán vé-
gezte, dolgozott a váci Já-
vorszky Ödön Kórházban is. 
1990-ben belgyógyászat, 1996-ban kar-
diológia, 1999-ben foglalkozás-egész-
ségügyi területen tett szakvizsgát, 1998 
óta pedig a szakellátásban, illetve 2000 
óta az alapellátásban dolgozik. Először 
Őrbottyánban volt háziorvos, majd 
2010-ben Kerepesre került, és azóta is 
a Tölgyfa utcai rendelőben praktizál. 
Háziorvosi praxisa mellett szakoktató, és 

egészségügyi szak-
iskolában is tanít. 
 Török Edit 1984-
ben szerzett ké-
pesítést egészség-
ügyi vonalon, majd 
a Szent Margit 
Kórházban, az in-
tenzív osztályon 
kezdte el a pálya-
futását. Öt évig 
Ausztriában dol-
gozott sportme-
nedzserként, majd 
háziorvosi asszisz-
tensként édesap-

SÍKOSSÁG-MENTESÍTÉS
Kérjük a lakosságot, hogy 
senki ne feledkezzen meg az 
önkormányzati rendeletekben 
rögzített kötelezettségekről! A 
közösségi együttélés alapvető 
szabályairól és ezek elmulasz-
tásának jogkövetkezményeiről 
szóló 16/2020. (IX.25.) önkor-
mányzati rendeletben, továbbá 
a helyi környezet és természet, 
valamint fás szárú növények vé-
delméről szóló 15/2020. (VIII. 
28.) önkormányzati rendelet-
ben leírtak szerint az ingatlan-
tulajdonos feladata az ingatlan 
előtti területen a fagymentesí-
tő eszközök használata és az in-

Kerepes Város Önkor-
mányzata tűzifaosztási ak-
ciót hirdet a településen 
élő szociálisan rászoruló 
lakosok részére, hogy így 
nyújtson segítséget a hi-
deg téli hónapokban. 
 Az akció keretében a Vá-
rosüzemeltetési Kft. telep-
helyén összegyűlt meg-
közelítőleg 40 mázsa fát 
osztják ki. 

AZ AKCIÓ SORÁN  
IGÉNYT NYÚJTHAT BE: 
1.)   a 70 év feletti, kerepesi 

lakóhellyel rendelkező 
nyugdíjas, amennyiben 
nincsen adótartozása az 
önkormányzat felé;

2.)   a legalább 3 kisko-
rú gyermeket neve-
lő szülő, ha kerepesi la-
kóhellyel rendelkezik és 
nincsen adótartozása 
az Önkormányzat felé;

3.)   a SZAK szolgáltatása-
it igénybe vevő, szo-
ciálisan rászoruló sze-
mély, amennyiben 
nincsen adótartozása 
az Önkormányzat felé.

Jövedelemhatár: a jövede-
lem az egyedül élő sze-
mély esetében nem ha-
ladhatja meg a 99.750 
Ft-ot, családban pedig az 
egy főre eső jövedelem 
nem haladhatja meg a 
71.250 Ft-ot. 

AZ IGÉNYLÉSHEZ 
BENYÚJTANDÓ:
1.   kérelem a tűzifaosztá-

si akcióban történő rész-

vételre (Polgármesteri 
Hivatalban átvehető) 

2.   jövedelemigazolás

HIÁNYPÓTLÁSRA
NINCS LEHETŐSÉG! 
Információk a tűzifáról: 
 •   az igényelhető tüzelő-

anyag többnyire ned-
ves és vegyes fából áll 
(a Kft. által Kerepes vá-
ros területén kivágott, 
nagy részben puha fá-
ról van szó);

 •   a tűzifát 1 méteres szá-
lakra feldaraboltan ad-
ják át;

 •   beteg vagy idős 
igénylők kérésére a 
Városüzemeltetési Kft. 
munkatársai a szálakat 
kisebbekre darabolják;

 •   a tűzifa kiszállításáról a 
Városüzemeltetési Kft. 
gondoskodik;

 •   minden pozitív elbírá-
lású kérelmező 4 mázsa 
fára jogosult.

Az igénylést a készlet  
erejéig lehet benyújtani 
személyesen a Kerepesi 
Polgármesteri Hivatal ügy-
félszolgálatán, vagy a 
cocis.borbala@kerepes.hu 
e-mail címen. 
 A kitöltendő kérelem 
a Polgármesteri Hivatal 
Ügyfélszolgálatán átvehe-
tő nyomtatott formában. 
A benyújtott igénylések el-
bírálása beérkezési sor-
rendben történik. 

Gyuricza László 
polgármester

TŰZIFAOSZTÁSI AKCIÓ

HÍREK

gatlana előtti közterület síkos-
ság-mentesítése.
 A téliesre fordult időjárás mi-
att az elkövetkező napokban 
is havazásra, jegesedésre lehet 
számítani, ezért kérjük, készül-
jenek a járdák folyamatos fagy-
mentesítésére, csúszásmentesí-
tésére!
 Fagymentesítésre bom-
ló szerves anyagot nem tartal-
mazó szóróanyagot (fűrészpor, 
homok, kis szemcséjű, szög-
mentes salak) lehet használ-
ni. Környezetszennyező szóró-
anyagot tilos használni!

Polgármesteri Hivatal

Színvonalas ünnepségen  
adták át a PRO SERVITIUM DÍJAT

A 2015-ben alapított PRO SERVITI-
UM DÍJ a szociális, gyermekvédelmi 
és egészségügyi ellátás területén 
dolgozó szakemberek munkájá-
nak méltó elismerését szolgálja.

DR. HAVAY MIKLÓST ÉS TÖRÖK EDITET TÜNTETTÉK KI

ja, dr. Török Gá bor 
mellé került Gyöm-
rőre, ahol 10 évig 
teljesített szolgála-
tot. Amikor édes-
apja nyugdíjba 
vonult, Gyömrőt el-
hagyva, Kerepesre költözött. Havay dok-
tor mellett már 20 éve dolgozik. 
 A méltatások és a díjátadás után, 
először levetítették a két kitüntetet-
tel készített riportot, majd a Kerepesi 
Hagyományőrző Pávakör táncosai lép-
tek színpadra, ezt követően Iancovici 
Gabriella, az Aranyeső-Ezüstévek 
Egyesület tagja szavalt el egy ver-
set. A műsort Vágó Bernadett, az 
Operettszínház művésze, népszerű slá-
gerekkel zárta. (A Kerepesen élő színész, 
énekes legközelebb december 17-én, a 
Mindenki Karácsonya rendezvényen, a 
Jégvarázs című rajzfilm népszerű slágere-
iből ad koncertet, délelőtt 11-től - szerk.)
 A város nevében köszönjük a kitüntetet-
tek munkáját! PGy

dr. Havay Miklós

Török Edit a 
kitüntetésével 

Vágó Bernadett, az Operett-
színház művésze

 

ÉLETJÁRADÉK – Fiatal, diplomás házaspár 
életjáradéki szerződést kötne idős hölggyel 
vagy úrral. 06-30-965-0495

Fakivágást, gallyazást vállalunk alpin tech-
nikával, akár elszállítással is.   
Hívjon most!  Tel.: 06-30/218-7023

APRÓHIRDETÉS 

Önkéntesek felújították a 
Szilasligeti Közösségi Házat

Legutóbb 2018. augusz-
tus 8. és 19. között újították fel a 
Szilasligeti Közösségi Házat. Öt 
év alatt azonban elhasználódott 

az épület padlóbur-
kolata, és a falak ál-
lapotán is látszott, 
hogy időszerű len-
ne egy tisztasági 
festés. Mivel erre a 
projektre csak mini-
mális forrás állt ren-
delkezésre, Gyuricza 
László polgármes-
ter úr koordinálásá-
val egy lelkes csapat 
– társadalmi munka-
ként elvállalva a fel-
újítást – kifestette a 
Közösségi Házat, és 
kicserélte a padló-
burkolatot is. 
 Az önkéntes 
munkát november-

ben a Realize-R Kft. csapata, 
Kiss Károly Roland, Zubek Zita 
és a Városüzemeltető Kft. mun-
katársai végezték
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Szurkolók az Állatokért Alapítvány az állatok világnapján három mentett kutyát mutatott be az óvodában

A bátrabbak megsimogatták a kutyusokat

Márton-napot rendeztünk a Csicsergő Óvodában

OKTATÁS

AZ ÓVODA HÍREI KOSZORÚZÁS a Szabó  
Magda emlékparkban

TELT HÁZZAL várták a 
Mikulást a Művelődési Házban

 

A vezetői megbízás időtartama: 
 A vezetői megbízás határozott időre, 
 2024. 02. 01–2029. 01. 31-ig szól. 
A munkavégzés helye: 
 Pest megye, 2144 Kerepes, Templom utca 3. 
Munkabér és juttatások: 
  A kulturális intézményekben foglalkozta-

tottak közalkalmazotti jogviszonyának át-
alakulásáról, valamint egyes kulturális tár-
gyú törvények módosításáról szóló 2020. évi 
XXXII. törvény alapján a munkabér megál-
lapítására és egyéb juttatásokra a Munka 
Törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény 
rendelkezései az irányadók. 

Munkabér: havi bruttó 650.000 forint. 
 •   Az állás betöltésének feltétele  

3 hónap próbaidő letöltése.
A pályázat részeként benyújtandó 
iratok, igazolások: 
 •   fényképes szakmai önéletrajz; 
 •   részletes szakmai és vezetési program;
 •   iskolai végzettséget, szakképzettséget iga-

zoló okiratok másolata; 
 •   3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi 

bizonyítvány, amely alapján büntetlen előé-
letű, és nem áll a tevékenység folytatását ki-
záró foglalkoztatásától eltiltás hatálya alatt;

 •   hozzájáruló nyilatkozat arra vonatkozóan, 
hogy a pályázat elbírálásában részt vevők a 
teljes pályázati anyagot megtekinthetik; 

 •   nyilatkozat, arról, hogy a pályázó munka-
szerződése esetén a vagyonnyilatkozat-té-
teli köztelezettségének eleget tesz. 

A munkakör betölthetőségének időpontja: 
 A munkakör legkorábban 
 2024. február 1. napjától tölthető be. 
A pályázat benyújtásának határideje: 
 2023. december 31. 
A pályázatok benyújtásának módja: 
 •   Postai úton, a pályázatnak a Kerepes Város 

Önkormányzata címére történő megkül-
désével (2144 Kerepes, Vörösmarty utca 
2.) történik. Kérjük a borítékon feltüntet-
ni az azonosító számot: KPH/9535/2023, 
valamint a munkakör megnevezését: 
Intézményvezető! 

 •   Személyesen: Ügyfélszolgálat, Pest megye, 
2144 Kerepes, Vörösmarty utca 2. Kérjük a 
borítékon feltüntetni az azonosító számot: 
KPH/9535/2023, valamint a munkakör meg-
nevezését: Intézményvezető! 

A pályázat részletes kiírása megtalálható:
kerepes.hu/intézményvezetői-pályázatot-
hirdet-az-önkormányzat oldalon. 

KEREPES VÁROS  
ÖNKORMÁNYZATA
PÁLYÁZATOT HIRDET

A nevelési év kezdetén az Oktatási 
Hivatal képviseletében német 
szaktanácsadó látogatott el hoz-

zánk azzal a céllal, hogy a német-magyar 
kétnyelvű nemzetiségi nevelést végző cso-
portjaink szakmai munkájába betekintést 
nyerhessen, és szakmai tanácsokkal lássa 
el a kollégákat.
 Az SZMK aktív közreműködésével ok-
tóber végén ismételten megrendeztük a 

sütivásárunkat. A szülők finomabbnál fi-
nomabb süteményeket sütöttek, és az azok 
eladásából származó bevételből az új spot-
pályánk labdafogó hálóján kívül már – az 
elhasználódott udvari kalandpark helyette-
sítésére tervezett – új mászókára is elkezd-
hettünk gyűjteni. Mindenkinek nagyon 
köszönjük az együttműködést és a sok-sok 
segítséget!
 November 8-án rendeztük meg az óvo-
dában a Márton-napot a német nemzeti-
ségi kétnyelvű óvodai nevelést végző cso-
portjaink és a szülők részvételével. A saját 
magunk által készített lampionok fényé-
vel világítva vonultunk az óvoda mellett 
elhelyezkedő parkban, majd azt követő-
en finom zsíros kenyér és forró tea várta a 
résztvevőket az óvoda parkolójában.
 Anett néni Gurgulya előadássorozatában 
a népi ünnepkörhöz kapcsolódóan a toll-
fosztás hagyományával ismerkedhettek a 
gyerekek mindhárom tagintézményünkben.
 Az év végéhez közeledve – a 2024 
szeptemberében iskolát kezdő ovisok szü-
leinek – az iskola idén is megszervezte a 
nyílt napokat, ahol a szülők betekintést 
kaphattak a pedagógusok és a gyermekek 
iskolai mindennapjaiba.

Tajti Krisztina óvodavezető

Szabó Magda Művelődési Ház  
és Könyvtár INTÉZMÉNYVEZETŐ  
(magasabb vezető)  
munkakör betöltésére.

Október végén a Szurkolók az Állatokért Alapítvány – az állatok 
világnapjához kapcsolódóan – meglátogatta a Csicsergő Tagóvoda 
gyermekeit, ahová a Noé Állatotthon Alapítvány három mentett kutyu-
sával érkeztek, és nagyon tartalmas beszélgetés keretében igyekeztek 
felhívni az óvodás gyermekek figyelmét az állatvédelem fontosságára. 

Szűk körben emlékeztek meg Ke-
repesen a Hegy utcában találha-
tó emlékparkban, Szabó Magda 
halálának 16. évfordulójáról.

Már hagyomány a Szabó 
Magda Művelődési Házban, 
hogy Mikulás-várást szerveznek 
a kisgyermekes családoknak.

Anett néni a tollfosztás hagyományával 
ismertette meg  
az ovisokat

I dén november 19-én, a kopjafá-
nál koszorút helyeztek el és gyer-
tyát gyújtottak a Szabó Magda 

Művelődési Ház és Könyvtár dolgozói, 
egy nappal korábban pedig a Kerepesi 
Települési Értéktár Bizottság nevé-
ben Kira Krisztina és Nagy Irén. Mikó 
István – a Turay Ida Színház Társulatával 

Kerepesen fellép-
ve – november 25-
én (Jaroslav Hasek 
időtlen figuráját 
életre keltve) Szabó 
Magda emléke 
előtt tisztelegve, az 
író, költő, Állj köz-
tem s a világ között 
című versének elő-
adásával tette még 
teljesebbé a meg-
emlékezést. 
 Szabó Magda 
Kossuth-díjas író, 
műfordító, költő, 
a magyar irodalom kiemelkedő képvise-
lője, az egyik legtöbbet fordított magyar 
szerző. 1917. október 5-én, Debrecenben 
született. Félszáznál több önálló köte-
te jelent meg, műveit 42 nyelvre fordítot-
ták le. A fiatal kora ellenére nemzetközi 
hírű alkotóművészt az ötvenes években 
elhallgattatták. Költőként semmi ked-
ve nem volt Rákosit éltető versikéket fa-
rigcsálni, ezért az 1949-ben kiérdemelt 
irodalmi Baumgarten-díját visszavet-

U gyan minden évben nagy az érdek-
lődés, de idén minden képzeletet 
felülmúlt az összegyűltek létszá-

ma. A művelődési ház október harmadik 
hetében hirdette meg a december 3-i ren-
dezvényt. A program szerint a színházte-
remben a Tekergő Bábszínház: 
A Furfangos Mikulás című 
előadását ingyenesen lehetett 
megnézni, a részvételt regiszt-
rációhoz kötötték. Bónuszként 
ajándékot is ígértek a gyere-
keknek. Szinte pár nap alatt 
minden hely elkelt, ezért no-
vember 6-án le kellett zárni a 
regisztrációt. Mivel a művelő-

dési ház – ismert okok miatt – tavaly nov-
embertől, 2023 júniusáig nem üzemelt, így 
az átlagosnál több pénz jutott a mikulás 
csomagokra is. Ilyen gazdag Mikulás még 
egy évben sem járt Kerepesen! A gyerekek 
nagyon élvezték a bábelőadást, teljes bele-
éléssel figyelték ahogy az éhes róka, Sima 
Sámuel megnehezítette a Nyuszipostás és 
a Mikulás bácsi dolgát. Az előadás végén 
az egyik színész öltözött be Mikulásnak, 
aki óriási ováció közepette sétált be a szín-
házterembe, és a gyerekeket név szerint 

KULTÚRA

ték tőle, állásából kirakták, és 
1958-ig nem publikálhatott. 
Írói pályája csak ezután bon-
takozhatott ki.
 1977-ben Debrecen, 2006-
ban Budapest adományozott 
neki díszpolgári címet, 2007-

ben a Magyar Köztársasági Érdemrend 
nagykeresztjét (polgári tagozat) kapta 
meg. 1993-ban a Debreceni Református 
Teológiai Akadémia díszdoktorává avat-
ták. 2000-ben a Széchenyi Irodalmi és 
Művészeti Akadémia alapító tagja, az 
Európai Tudományos Akadémia tagja és a 
Digitális Irodalmi Akadémia alapító tag-
ja volt.
 Kilencvenéves korában, 2007. november 
19-én Kerepesen halt meg.

szólította. Nemcsak bátor és félénk, hanem 
olyan szerepelni vágyó gyermekek is el-
jöttek, akik verssel és énekkel készültek a 
Mikulás bácsinak. 
 Azok, akik bejutottak a programra sze-
rencsésnek mondhatják magukat, no nem a 
rengeteg csokit rejtő, ingyenes csomag, ha-
nem a meghitt, szeretetteljes hangulat miatt! 
A Szabó Magda Művelődési Ház csapata 
ezért mindenképpen megérdemel egy nagy 
gratulációt, mert ezzel a színvonalas rendez-
vénnyel is bizonyították, hogy Kerepesen 
igenis lehet közösséget szervezni! PGy

A színházterem 
teljesen megtelt

A Furfangos Mikulás 
című előadást 

ingyenesen lehetett 
megnézni
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Idén 29. alkalommal rendezett 
a Gödöllői Királyi Kastély Barátainak 
Egyesülete, a Gödöllői Királyi Kastély és a 
Gödöllői Városi Könyvtár és Információs 
Központ Erzsébet királyné emlékére sza-
valóversenyt. A rendezvény a környék leg-
színvonalasabb szavalóversenye, ahol a leg-
jobbak mérik össze tudásukat. Több százan 
jelentkeztek a versenyre, ezért kategórián-
ként elődöntőket tartottak, ahonnan a dön-
tőbe csak a legjobb 30 tanuló került be. 
Iskolánkat hat versenyző képviselte (Oláh 
József 7.a, Kovács Krisztián 7.b, Tamási 
Nikol 7.b, Tóth Jázmin 7.b, Orbán Alíz 7.b, 
Wagner Vivien 
8.a). Tanulóink tud-
ták, hogy nem 
akármilyen ver-
senyen mérette-
tik meg magukat, 
ezért szaktanáraik 
és szüleik segítsé-
gével alaposan fel-
készültek, verseiket 
kimagasló színvo-
nalon adták elő. A 
hat nevezőből a zsű-
ri három tanulónk 

2023. november 9-én, csütörtök 
délután tartottuk iskolánkban a Márton-
napot. 
 Ebben az évben az iskola területén és a 
környező utcákban világítottunk lámpása-
inkkal, jól is esett a múlt évi – igazán ha-
talmas – városi rendezvény után egy meg-
hittebb ünneplés.
 A délutánt a rajzverseny győzteseinek 
kihirdetésével kezdtük.
 Két korcsoportban versenyeztek a diá-
kok. Az első korcsoportban első helyezést 
ért el Hajdu Hunor 1.a., második helyen 
végzett Fehér Nóra 2.a., a harmadik he-
lyet Koncz Ádám 1.a osztályos tanuló ér-
demelte ki, a különdíjat Meczner Csenge 
1.a osztályos tanuló kapta. A második 
korcsoport dobogósai: Bereczki Gréta 
3.a., Vajna Réka 4.a., és Sipos Csaba 3.a 
osztályos tanulók. Gratulálunk a nyerte-
seknek, igazán szép pályaművekkel in-
dultak!

Idén második alkalommal rendeztük meg is-
kolánkban az ingafutó versenyt. A gyerekek 
nagyon lelkesen és teljes erőbedobással ké-
szültek a versenyre. A legjobb állóképességű-
ek elismerése mellett a sportolás, valamint az 
egészséges életmód és a szurkolás szerete-
tét is erősíti egy ilyen verseny az iskola diák-
jai között. 
 Idén is 6 kategóriában hirdettünk ered-
ményt, a legjobbak büszkén foglalták el he-
lyüket a dobogó megfelelő fokán, ame-
lyet éremmel és oklevéllel jutalmaztunk. 
Gratulálunk minden diáknak, aki megmutat-
ta, mire képes, de helyettünk, beszéljenek, in-
kább a képek! 

II. INGAFUTÓ VERSENY 
a Széchenyi István  
Általános Iskolában

OKTATÁS

Novemberben a Kerepesi Széchenyi 
István Általános Iskolában nyílt nappal 
vártuk az óvoda nagycsoportosait és a szü-
lőket. A nagy érdeklődésre való tekintettel 
– az elmúlt évektől eltérően – idén két óvo-
dai nyílt napot is tartottunk. 
 Az eseményeken a szülőknek bemu-
tatták a leendő elsős gyermekeket taní-
tó tanárokat: a tanító néniket és az idegen 
nyelvet oktató pedagógusokat, illetve bete-
kintést nyerhettek az iskola tanítási mód-
szereinek eszköztárába. A pedagógusok és 
a résztvevők visszajelzései alapján a láto-
gatások sikeresen lezajlottak. 
 A pedagóguskar nevében ezúton is kö-
szönjük az érdeklődőknek, hogy megtisz-
teltek bennünket jelenlétükkel, és bízunk 
benne, hogy a következő tanévben minél 
több kerepesi kis elsőssel gyarapodik isko-
lánk létszáma! 

Erzsébet királyné emlékére  
rendezett SZAVALÓVERSENY

NYÍLT NAP

Határtalanul kirándulás 
DIÁKSZEMMEL

A z idei bál a Black and 
White Party (Fekete-
fehér buli) nevet vi-

selte. Több, mint két hónapos 
szervezés előzte meg az ese-
ményt, melyben az SZMK 
tagjai óriási segítséget nyúj-
tottak. Nemcsak a szülőkkel 
való kommunikációban, ha-
nem a dekoráció elő- és elké-
szítésében, a tornaterem feldí-
szítésében és berendezésében, 
a szállításban, végül, de nem 
utolsósorban a tombolatár-
gyak, felajánlások összegyűjté-
sében segédkeztek az SZMK-s 
szülők. Áldozatos munkájuk-
nak köszönhetően – szinte hi-
hetetlen, de – több mint 120 
darab tombolát ajánlottak fel. 
Rengeteg tárgyi ajándék, vá-
sárlási utalvány, színházbelépő 
(és még hosszan sorolhatnám, 
mi minden) érkezett a helyi és 
a környékbeli vállalkozóktól, 
magánszemélyektől. Hálásak 
vagyunk minden felajánlá-
sért! A fődíjat a Dezideráta 
Vendégház biztosította, ami 
egy 3 napra szóló ajándékutal-
vány volt 160.000 forintérték-
ben. Ezúton is köszönjük a 
nagylelkű felajánlást! 
 A tombola mellett – termé-
szetesen – finom vacsorával 
is vártuk kedves vendégein-

Élményem egy  
erdélyi kirándulásról
Iskolánkban a 7. évfolyam egy 
pályázaton lehetőséget kapott, 
hogy egy ötnapos erdélyi kirán-
duláson vegyen részt. Nagyon 
vártam az utazás napját.
 Az első napon hosszú uta-
zásban volt részünk, de útköz-
ben megálltunk a Ki rály hágónál, 
ahol a kilátás mindenkit le-
nyűgözött. Következő megál-
lónk Nagyvárad volt, ott egy 
nagy sétát tettünk, megnéz-
tük Mátyás király-emlékmű-
vét. Késő este érkeztünk Gyer-
gyószentmiklósra, ahol a 
szállásunk volt. Nagyon szép 
volt a szobánk, ahol négyen vol-
tunk lányok. Második napon 
megnéztük a Gyilkos-tavat, utá-
na pedig a Békás-szoros kö-
vetkezett. Ez számomra nagy 
élmény volt, ahogy a hegyek kö-
zött sétáltunk, elénk tárulkozott 
több vízesés, ami gyönyörű lát-
ványt nyújtott. Fáradtan tértünk 
vissza a szállásra. Egy nagyon 
finom vacsora után bandázhat-
tunk a többiekkel. A harmadik 
napon zsúfolt volt a program, ne-
kem a Szent Anna-tó maradt fe-
lejthetetlen élmény. Lenyűgöző 
volt a kristálytiszta vize. Ez a 
tó kör alakú és régen egy vul-
kán krátere volt. A vize sós. Az 
utolsó előtti napon ellátogattuk 
a parajdi sóbányába, ahol párás 
sós levegőt szívtunk magunk-
ba. Ebben a bányában terme-

ket. Idén a húsimádó és a ve-
getáriánus menü mellett – az 
ételintoleranciával küzdők-
re gondolva – „mentes” fo-
gást is lehetett választani. A 
finom és bőséges vacsorát a 
Szablya Étterem készítette, 
melyért ugyancsak köszönettel 
tartozunk. A vacsora fényét a 
Giorgio Acoustic nevű 3 tagú 
formáció emelte, akik egy fél-
órás, könnyed koncertet adtak 
közkedvelt dalokból. A műsor 
után retró és mai slágereket 
felvonultató fergeteges diszkó 
vette kezdetét, mely hajnalig 
tartott a táncos lábú vendégek 
örömére. Aki megéhezett buli 
közben, a bár- és süteményes 
pultról választhatott finomsá-
gokat magának.
 Ahogyan a társadalmi mun-
káknál, így a Szülők báljának 
megszervezésénél és lebonyolí-
tásánál is az összefogás, a ten-
ni akarás, a csapatszellem volt 
a jellemző. Őszinte hálával tar-
tozunk mindenkinek, aki va-
lamilyen módon hozzájárult a 
bál sikeréhez, hiszen ez nem-
csak egy buli volt, hanem az 
SZMK működését segítő ese-
mény is! Reméljük, a vendé-
gek is ugyanolyan jól érezték 
magunkat, mint amennyire mi, 
SZMK-sok!  Szülői Munkaközösség 

lik ki Európa egyik legnagyobb 
sótartalékát. Ezen a napon még 
elmentünk Korondra szuvení-
reket vásárolni. Visszafelé úton 
Székelyudvarhelyen megálltunk 
a Református Kollégium előtt. 
Sötétedés után érkeztünk vissza 
a szállásunkra. Ismét egy finom 
vacsora után, fájó szívvel, de el-
kezdtünk a bőröndökbe vissza-
pakolni. Utolsó nap reggeli után 
elindultunk hazafelé. Útközben 
megnéztük Gyergyószárhegyen 
a Lázár-kastélyt, és megálltunk 
Szovátán a Medve-tónál, amit 
körbesétáltunk.
 Hazafelé a buszon sokat ne-
vettünk, jó volt a hangulat, 
és egy életre szóló élmény-
nyel gazdagodva tértünk haza. 
Köszönjük, hogy részesei lehet-
tünk a kirándulásnak és eljut-
hattunk Erdélybe!

Tamási Nikol Kleopátra 7.b

SZÜLŐK BÁLJA
A számos fárasztó nyári és őszi társadalmi munka után a 
Szülői Munkaközösség egy kis kikapcsolódást szervezett 
a szülőknek. November 18-án rendeztük meg a Szülők 
bálját, melynek az iskola tornaterme adott otthont.

2023. november 10-én 
rendezték meg a Bolyai 
Anyanyelvi Csapatverseny 
idei körzeti fordulóját. 
Iskolánkból 18 csapatban 65 
tanuló vett részt ezen a nagy 
múltú megmérettetésen. A 
felsőbb évfolyamosok kö-

zül már többen rutinos ver-
senyzőnek számítanak, a har-
madikosok pedig először 
próbálhatták ki magukat az 
anyanyelvi fejtörők világában. 
Az országos vetélkedőre év-
ről évre egyre több csapat-
tal nevezünk. Csoportjaink 

ugyan nem jutottak tovább 
az országos fordulóba, de a 
jó hangulatú péntek délutánt 
követően az egész követke-
ző hét az édes anyanyelvünk 
előtti tisztelgéssel telt. A ma-
gyar nyelv hetén a felső ta-
gozaton helyesírásverseny, 

nyelvi játékok és különbö-
ző rejtvények színesítették a 
nyelvtanórákat.

BOLYAI ANYANYELVI CSAPATVERSENY

Az iskola 7. évfolyama a Gyilkos-tónál

Kolozsváron 
a Mátyás-
szobornál

Zsúfolásig megtelt a tornaterem

 A német nemze-
tiségi tanárok fel-
készítették cso-
portjaikat egy-egy 
Márton-napi dal-
lal, amelyet az épü-
let előtti színpadon 
adtak elő a gyerekek. 

Az összes német nemzetiségi nyelvet tanulók 
kórusa a Lichterkinder dallal zárta a műsort. 
Az összekötő rapszöveget bravúros gyorsa-
sággal és kifogástalan kiejtéssel adta elő a 6.a 
osztályos Perge Nóra és Marokity Georgina, 
a 6.b osztályos Hanák Laura, Zvolenszki 
Lujza és Metykó Dorina, valamint a 6.c osz-
tályos Töreky Zsófia és Pázsitka Eszter.
 Természetesen a lámpás felvonulást kö-
vetően várt mindenkit az elmaradhatatlan 
forró tea és libazsíros kenyér a Kerepesi 
Német Kultúregyesület és a Német 
Önkormányzat támogatásával.
 Köszönjük mindenki segítségét, az osz-
tályfőnökök és kísérő tanárok munkáját, a 
diákok segítségét az asztalok rakodásá-
ban, a Német Önkormányzatnak az ellátás 
biztosítását, a német nemzetiségi tanárok 
egész estés feladatellátását, az iskolaveze-
tés támogatását a rendezvény megszervezé-
sében, és köszönjük minden résztvevőnek, 
hogy jelenlétével emelte az esemény fényét!

előadását értékelte úgy, hogy a legjobb 30 
közé kerülhet, amely azért nagy teljesít-
mény, mert a környék több nagy iskolájá-
ból jóval több jelentkezőből csak 1-2 ver-
senyző jutott tovább. A döntőben Orbán 
Alíz, József Attila Ars Poetica című ver-
sét úgy adta elő, hogy megfagyott a levegő 
a Gödöllői Királyi Kastély Dísztermében. 
Tóth Jázmin, Reményik Sándor Igaz című 
versét szavalta, amelyet a közönség hosszú 
ideig tartó tapssal értékelt, és Oláh József, 
Illyés Lőrinc A kőműves című versével 
megmutatta, hogyan lehet elszavalni egy 
– a még csak a szárnyait bontogató, kezdő 

költő – művét. 
 Mindhárom tanulónk – a ki-
magaslóan szép szavalataiknak 
köszönhetően – elnyerte a szak-
mai zsűri különdíját. A renge-
teg munka, idő és szorgalom 
meghozta a gyümölcsét!
 Elmondhatatlanul büszkék 
vagyunk tanulóinkra, meg-
mutatták, hogy a megfele-
lő felkészülés, felkészítés és a 
befektetett energia milyen él-
ményekkel, és eredményekkel 
jár. Bécs Bence szaktanár

OKTATÁS

Erzsébet királyné emlékére 
rendezett szavalóverseny döntőjébe 
jutott kerepesi diákok

MÁRTON-NAP a Széchenyi  
Általános Iskolában
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NEMZETISÉG

Gyuricza László polgár-
mester köszöntötte  
a polgárőröket

Tischler János elnök 
nyitotta meg a bált

Trajer Tímea polgárőr 
tartott egy rövid beszámolót 

R engeteg pozitív visz-
szajelzést és bátorítást 
kaptunk az előkészítési 

munkálatok során: jó érzés volt 
látni, megélni az összefogást! A 
bál napjáig egyre csak nőtt ben-
nünk az izgatottság: kíváncsi-
an vártuk, vajon mit is hoztunk 
létre, vajon mi is fog ebből ki-
sülni. Aztán november 4-én a 
Szabó Magda Művelődési Ház 

nagytermét egy különös pozi-
tív energia töltötte be: a legna-
gyobb örömünkre, nagyon sokan 
eljöttek, és többen még érdeklőd-
tek is, hogy: „Ugye ebből hagyo-
mány lesz? Ugye lesz követke-
ző bál is?” 
 A rendezvényt Tischler 
János, az Új Kerepesi Pol-
gárőr Egyesület elnöke nyitot-
ta meg, majd Gyuricza László polgármester köszöntötte a 

vendégeket.
 A megnyitót követően Trajer 
Tímea polgárőr, főszervező a 
polgárőrök életéről, feladatai-
ról tartott egy rövid előadást. 
Elmondta, hogy a polgárőrök 
Kerepesen is önkéntesen, fize-
tés nélkül, szabadidejüket fel-
áldozva teljesítenek szolgálatot. 
Folyamatosan ellátják az isko-
laszolgálatot, HÉV-szolgálatot 
adnak. Biztosítják a városban 
zajló rendezvényeket és felvo-
nulásokat. Segítenek körözött 
személyek és autók felkutatá-
sában, jelenlétükkel igyeksze-
nek megakadályozni a lehet-
séges bűncselekményeket. A 
hatóságok kiérkezéséig biztosít-
ják a helyszínt, irányítják a for-
galmat, hogy megakadályozzák 
a torlódást és az esetleges újabb 
balesetet. Gépparkjuk elavult, 
jelenlegi állományuk karbantar-
tása igen költséges. Ezzel a gép-
parkkal esős, vagy téli időjárás 
esetén a település egyes terü-
letei megközelíthetetlenek szá-
mukra. Szeretnének a jövőben 
egy használt teherautót is besze-
rezni, amelyet felújítanának, és 
egy tűzoltó felszereléssel is el-
látnák. Esetleges viharkároknál 

ezzel a teherautóval könnyeb-
ben tudnának segíteni a helyre-
állítási munkálatokban. Az éves 
költségvetésük alapját az önkor-
mányzattól kapott támogatás 
adja. Ezt az összeget pályáza-
tokból, egyéb forrásokból pró-
bálják kiegészíteni. Jövőre javít-
ja az egyesület gazdálkodását, 
hogy 2024-től a lakosság adója 
1%-át is fel tudják majd ajánlani 
a polgárőrségnek. A bál bevé-
telét is eszközök beszerzésé-
re, járművek korszerűsítésére és 
üzemanyag vásárlására fordít-
ják. Egy biztos, a bál megszer-
vezésével megtették az első lé-
pést ahhoz, hogy összehozzák 
az embereket és közös terveket 
szövögessenek! 
 A jó hangulatról DJ Woytech 
gondoskodott, aki retró partijá-
val mindenkit táncra perdített. 
Éjfélkor tombola következett, 
és a rengeteg felajánlásnak kö-
szönhetően nagyon sok értékes 
nyereményt sorsoltak ki.  Az Új 
Kerepesi Polgárőr Egyesület a 
sikeren felbuzdulva megígér-
te, hogy jövőre is rendeznek bált 
Kerepesen. Utólag is köszönik 
mindenkinek, hogy támogatói 
jegy vásárlásával, vagy egyéb 
módon hozzájárultak a rendez-
vény megvalósításához. A prog-
ram támogatói voltak: Kerepes 
Városi Sportegyesület, Kata 
boltja, Schwarczer Autósbolt, 
Green Patrol Kft., StreamX, 
Ellenbacher Attila, MatricaX, 
Sinka Krisztina, Pataki Kon-
téner, Sarki büfé, Vis Vi talis 
Medical Wellness Hotel, Ro-
yal Station Sport, Szabadidő 
és Rendezvényközpont, HT-
Goutlet-Háztartásigép üzlet, 
Gerzson Kölcsönző, DJ Jean 
Woytech, Kisgömböc Étterem, 
Hajnalka Virág-Ajándék, Ifj. 
Érci Optika, Török Csaba, 
Feri Árpád (Mogyoródi út 
árus), Orchidea Szépségszalon, 
Tarcsa Marcsa Büfé, Kerepes-
Vet Állatgyógyászati Központ, 
Szívvirág virágüzlet, Kermester 
ABC Kft., Ring autósmozi, 
Kula Tünde – kézműves gyer-
tyakészítés, Gacsályi Patrick 
– fodrász, Szász Enikő – fod-
rász, Jeney-Görög olajbogyók, 
Vasvill Bt., Luli pékség, Bí-
ró Karcsi bácsi, Kárfelvétel.
com Kft., H&X Áruház, Lótusz 
Kozmetika.

Új Kerepesi Polgárőr Egyesület

Sikeresen rendeztük meg  
az ELSŐ POLGÁRŐR BÁLT
Egy focimeccs biztosítása közben született meg az ötlet, 
és attól a perctől kezdve felgyorsultak az események: 
a bál szervezésének híre gyorsan terjedt a városban.

Egy kiváló lehetőséggel kezdem: mint 
azt a tisztelt kerepesi honfitársaim ta-
lán már tudják, a NÖK megszerve-

zi a második ingyen LED égő akciót, ame-
lyet kibővítünk most Kerepes közigazgatási 
területén kívülre is! Az akciónk nagy siker-
rel zárult idén nyáron, és több ezer égőt tud-
tunk eljuttatni a háztartásokba. Sajnos nem 
kaptunk elég nagy médiavisszhangot, de re-
méljük, most – hogy cikket is írunk róla 
– eljut a hír mindenkihez. Szeretnénk, ha 
minden kerepesi lakos hozzájutna az ener-
giatakarékos égőkhöz!

Mit kell tudni a lakossági 
LED-csere programról?
 A program célja továbbra is az, hogy mi-
nimális energiabefektetéssel és költségek 
nélkül a lakosság ingyenesen jusson hozzá 
olyan fényforrásokhoz, melyek egyrészről 
kevésbe terhelik környezetünket, másrész-
ről hozzájárulhatnak a rezsiköltségek csök-
kenéséhez. Mivel a város ebben nem vesz 
részt, ezért a NÖK szerződött a lebonyolító 
CYEB Kft.-vel. Az akcióban az a lakossági 
felhasználó vehet részt, aki a CYEB Kft. ál-
tal biztosított online felületen sikeresen re-
gisztrál, amelyhez kell egy villanyszám-
la, és igazolni kell azt is, hogy a regisztráló 
személy a számla tulajdonosa. Ez lakcím-
kártyával történik. A CYEB Kft. az éves át-
lagfogyasztást figyelembe véve juttat meg-
felelő darabszámú LED égőt az igénylőnek. 
A NÖK minden segítséget magad azoknak, 
akiknek nehézséget jelentene a regisztráció. 

NÉHÁNY GYAKORI KÉRDÉS:
Hogyan lehet regisztrálni? 
 Jó hír: nagyon egyszerűen! Egy IGEN 
vagy ÉRDEKEL szót is elegendő e-mailben 
elküldeni a következő címre: ingyenled@
kerepes.eu  (A postafiók címének beírása-
kor figyeljünk arra, hogy a cím nem .hu-ra 
végződik!). Az e-mailben – lehetőség sze-
rint - elérhetőséget is kérünk, telefonszám 
vagy lakcím formájában. Ezen felül készít-
senek elő egy korábbi villanyszámlát, vagy 
éves összesítő számlát és a számlához tarto-
zó fogyasztó lakcímkártyáját! Fontos, hogy 
az igénylő és a fogyasztó azonos legyen. Az 
első akcióban sok esetben előfordult, hogy 
az elektromos mérő tulajdonosa és a fel-
használója nem volt azonos, ezért át kellett 
íratni a mérőt.

Mindenki kaphat? 
 Aki már kapott, az sajnos nem, de bárki 
más regisztrálhat, mert ez nemcsak „sima” 
nemzetiségi kezdeményezés, hanem a város 
minden egyes lakójának jár. 

Önnek már van mindenhol? 
 Nem gond, bátran lehet igé-
nyelni tartalék égőket is! Ezek 
az égők jó minőségűek, (nem ol-
csó termékről van szó!) és a leg-
modernebb technológiával ké-
szülnek. Érdemes – akár néhány 
évre előre is gondolkodni – az 
igényléskor. Az égők kereske-
delmi forgalomban nem kap-
hatók, a CYEB Kft. saját csomagolásában 
forgalmazza a terméket.

Napelemes háztartások is igényelhetik?  
 Sajnos nem, mert más környezetbarát mó-
don csökkentik rezsijüket és a fogyasztást. 

Hány darabot és milyen 
égőket kaphatunk? 
 Ez a fogyasztástól függ, de maximum 50 
darab égő/ fogyasztóhely, villanyóra sze-
rint, de átlagosan tapasztalataink szerint 
ténylegesen 10-25 darabot kapnak a háztar-
tások. Az akció jövőre, 2024 januárjában 
kezdődik és április-májusban zárul le. 
 Bővebb információ található a https://
www.kerepes.hu/német-önkormanyzat-
kerepes oldalon, valamint telefonon is le-
het érdeklődni. A 06-20/9940-971-es szá-
mon fogadjuk hívásaikat!

A NÖK TOVÁBBI HÍREI:
 •   A januári számban szeretnénk visszate-

kinteni a 2023-as évre, részletesen be-
számolunk a Schwabenzugról, a sörfesz-
tiválról és sok-sok kisebb programról is.

 •   Horvátországban jártunk, aminek ho-
zadéka, hogy három Pag szigeti pol-
gármesterrel is felvettük a kapcsolatot, 
akikkel elvi megállapodást kötöttünk 
arra vonatkozólag, hogy közös kulturá-
lis, nemzetiségi és turisztikai projekteket 
támogatunk majd együttes erővel. Az 
egyik település, ahol jártunk Povljana, 
egy csodálatos déli fekvésű nyaralóhely 

a szigeten. Kolan, 
a pagi sajtról hí-
res, de Pag igazán 
az ásványi anya-
gokban gazdag só-
járól a leghíresebb, 
amelynek közép-
európai logiszti-
kai központja lehet-
ne akár Kerepes is, 
ha kis figyelmet és 
sok munkát fektet-
nek bele a választá-
sok után a döntés-
hozók.

 •   2024-ben a német önkormányzatnál is 
választások lesznek. Ezért is keressük 
azok segítségét és nyíltan fordulunk 
mindenkihez, mert szeretnénk átadni 
a stafétát azoknak, akik erőt, ambíciót 
éreznek magukban ehhez. Keressenek 
meg minket, vegyék fel a kapcsola-
tot velünk, hogy mindenben segíthes-
sünk továbbadni a tudásunkat. Mi nem 
ragaszkodunk titulushoz, ranghoz, 
sem pozícióhoz, csak egyvalamihez: 
Kerepeshez és annak hagyományai-
hoz, kultúrájához.  

 •   Német szokás szerint, fenyőfa ége-
téssel kezdjük elűzni a telet már ja-
nuár 13-án, (rossz idő esetén 20-án) 
ahol a felnőtteknek osztrák forralt 
borral, a gyerekeknek pedig a bécsi 
piacról híres Kinder punccsal ked-
veskedünk élő zene és fenyőfa tábor-
tűz mellett. Hozott fenyőfáért jár egy 
ital, és a Márton-napról már megis-
mert, méltán híres libazsíros kenye-
rünk. A fákat a Templom utca végé-
nél lévő rendezvénytéren gyűjtjük, 
január 6. után. A részleteket időben 
megosztjuk a Facebookon is.

Minden kedves kerepesinek, kellemes 
karácsonyi ünnepeket és boldog, ered-
ményekben gazdag és egy sokkal vidá-
mabb 2024-es új esztendőt kívánok a 
NÖK és a saját nevemben is:

Springer Friedrich Horst önkormányzati képviselő,  
a NÖK és Kerepes Város Képviselő-testületének tagja.   

A NÖK HÍREI  

Springer Krisztina  a horvát 
települések polgármestereivel



14 SZERVUSZ,  KEREPES SZERVUSZ,  KEREPES  15

HITÉLET

Melegséget? Szeretetet? Gyermekkorunk 
titokzatos várva várt gyertyagyújtását, és az ajándékok meg-
találásának, kibontásának és a kapott játékokkal való játszásának 
beteljesült örömét, persze komolyabb, felnőttes változatban? Vagy 
az ajándékozás, az adás boldogságát? Aki ünnepli a karácsonyt, 
az vár is valamit tőle. Kaphatunk-e többet, mint amit emberi 
várakozásaink sejtetnek? Kaphatunk-e életre szóló élményt, ami 
elkísér egész utunkon? Vajon mindenki megtalálja, amire vár?

Édesapám 
egyik nagy mondása: „ahol Jézus 
van, ott mindig csoda történik”. 
Hiszem, élem, tapasztalom, hogy 
nagy igazságot fogalmazott meg. 
Jézus Krisztus megjelenése ugya-
nis mindig a gyökeres változás, 
és a lehetetlen áttörésének 
ajándékát hordozza magában. 
Márpedig ez igazi csoda.

REFORMÁTUS EGYHÁZ

Mit vársz adventben  
és mit vársz karácsonytól?  

MINDIG
EVANGÉLIKUS EGYHÁZ

A Mikulás ajándékcsomagokkal 
érkezett a Szilasligeti Szent 
László-templomba 

Mikulás a Szent Anna-templomban

K arácsony ünnepére az évezredek 
alatt sok minden rárakódott. De a 
történelmi és kulturális hordalék-

tól megtisztítva előbukkan az ünnep iga-
zi lényege, amely az ember számára elhoz-
hatja a keresett és várt lelki katarzist: azt, 
hogy találkozik Istenével és Megváltójával 
a betlehemi jászolban, és élete új értelmet, 
irányt nyer. Ahhoz, hogy megtaláld a lé-
nyeget, kezdj el figyelni arra, amiről erede-
tileg szól ez az ünnep!
 Egy idős embernek sok gyermeke, 
még több unokája és rengeteg dédunoká-
ja volt. Mivel szerető és összetartó volt 
a nagy család, ezért minden évben meg-
ünnepelték a születése napját. Ekkor el-
jött mindenki, aki a családjához tartozott, 

és megajándékozták az öreget. De ahogy 
lenni szokott, lett egy kis rivalizálás is a 
családtagok között, felmerült a nagy kér-
dés: mégis ki szereti legjobban az öre-
get? Persze ebben a versengésben nem 
csak az idős ember iránti szeretet jelent 
meg, ott volt a mesés örökségből való mi-
nél nagyobb részesülés vágya is. A ver-
seny pedig évről évre egyre komolyab-
bá vált. Először csak azt nézték, hogy 
kinek a tortája lett a legszebb és legna-
gyobb, aztán már az is számított, hogy 
kinek az ajándéka volt a legcsillogóbb és 
legdrágább, vagy legeredetibb. A riva-
lizálás elemei vég nélkülivé váltak: fel-
merült már az is, hogy kié lett a legszebb 
csomagolás, ki öltözött ki a legelegán-

sabban és drágábban, ki adta elő a leg-
jobb műsort vagy ki hozta a legfinomabb 
ételt stb. Ebben a versengésben pedig 
már nem az ünnepelt volt a főszereplő, 
hanem a rokonság és a kellékek. Amikor 
pedig egyszer az idős ember megunva ezt 
az ingyencirkuszt kiment az ünneplők 
közül, a népes rokonság észre sem vette, 
hogy ő már nincs ott.
 Karácsony Jézus Krisztus evilágra 
való születése napja! Róla kéne szólni 
mindennek, Neki kéne a középpontban 
lenni! Jó lenne, ha tudomásul vennénk, 
hogy ez olyan születésnap, amikor az 
ünnepelt ajándékoz meg minket a sze-
mélyével. Galata 1, 4: „aki önmagát adta 
bűneinkért, hogy kiszabadítson minket 
a jelenlegi gonosz világból Istennek, a 
mi Atyánknak akarata szerint.” Jó len-
ne, ha tudnánk örülni annak, amit Ő ad, 
és csakis Ő adhat: szabadulást eme világ 
keserű valóságából, ahol nagyon sokszor 
a gonoszság diadalmaskodik a jó felett, 
ahol a halál, betegségek, szenvedések, 
az elmúlás mindannyiunk osztályrésze. 
Jó lenne, ha látnánk személyében a ki-
utat, az igazságot és az örök életet! Nem 
egy evilági, hanem egy mennyei örök 
életet.
 December 24-én 15.00-kor – Szentesti 
istentisztelet. 
 December 25-26-án 9.00-kor – Úrva-
cso rás istentisztelet.

Koncz Zoltán református lelkész

A csoda valami olyan történet, ami 
teljesen ellentmond a tapasztala-
tainknak, a józan észnek, és mesz-

sze felülmúlja a reméltet is. Számtalan be-
számoló – az Újszövetség ennek a tárháza 
– született a vele való találkozásokban tör-
tént rendkívüli eseményekről. Arról, hogy 
hogyan vált valaki a megkötözöttből sza-
baddá, a félelmek között élőből másokat 
is bátorítóvá, a gyűlölködőből az ellensé-
geiért élővé, a reménytelenségében ver-

gődőből teljességre jutottá, vagy a halott-
ból élővé.
 Az, hogy a mi urunk „tegnap, ma, és 
mindörökké ugyanaz” (Zsid 13,8), az 
azt jelenti, hogy Szentlelkén keresz-
tül ugyanazzal a hatalommal és szere-
tettel munkálkodik a mi életünkért itt 
és most, ahogyan 2000 évvel ezelőtt is 
tette azt.
 Jézus Krisztus ma is gyógyít, ment, 
szabadít, hív a vele való közösségre. 
Azok, akik találkoztunk vele és tanítvá-
nyaivá lettünk, őt, az ő csodáját hirdet-
jük. Azt, hogy nem lettünk mindentudók, 
mindenhatók: mi is szenvedünk, sírunk, 
megbetegszünk, elbukunk, meg is halunk, 
de vele csodákat élünk át. Megéljük ben-
ne bűneink bocsánatát nap mint nap; erőt 
kapunk általa az elviselhetetlen terhek el-
hordozásához; iránymutatást a kétségbe-
ejtő helyzetekben; velünk tartását, mara-
dását a legmagányosabb útjainkon.
 Az ő csodájáért állunk meg őt hirdetve 
a mindenféle lehetetlen, tehetetlen, zsákut-
cának tűnő élethelyzetben. Azért szólunk a 
temetőkben, a kórházi ágyak mellett, a tra-
gédiákat átélők otthonaiban az „Élet Igéjét” 
hirdetve, hogy a hallgatókban hit, bizalom 
születhessen. Az a bizalom, amely az élő 

úrba kapaszkodik. Abba az úrba, akiben a 
tehetetlenség érzése, az erőtlenségünk, a 
kiszolgáltatottságunk oldódik, és lesz a ha-
lálból élet.
 Ezt a csodát te is élheted! Ingyen, ke-
gyelemből, hit által – a Krisztusért!
 Adja Isten, hogy te is olyan légy, mint a 
kezdetekben élő keresztyének: „mint szo-
morkodók, de mindig örvendezők, mint 
szegények, de sokakat gazdagítók, mint 
akiknek nincsen semmijük, és akiké még-
is minden” (2Kor 6,10)!

Eszlényi Ákos evangélikus lelkész

HITÉLET

AJÁNDÉKOT OSZTOTT  
A MIKULÁS Kerepes  
katolikus templomaiban

Szent Miklós küldötte dec-
ember 3-án „váratlanul” megje-
lent az egyházközség mindkét 
templomában. A Mikulásnak az 
ajándékcsomagokkal igazi meg-

lepetést sikerült okoznia a sok-
sok templomba járó vagy épp 
ministránsi szolgálatot ellátó 
gyermeknek! 
 Az egyházközség köszöni a 
Mini Hangya ABC támogatását, 
segítségét!



SZERVUSZ,  KEREPES  1716 SZERVUSZ,  KEREPES 

Állíts össze Te is egy csoma-
got a kerepesi hátrányos 
helyzetűeknek!
 Szerezz örömet a már 
nem használt ruháid-
dal vagy játékaiddal! 
Karácsonyi programunk 
keretében a Kerepesi 
Sport Egyesület (KVSE) 
ruha, játék és tartós élel-
miszer gyűjtést szervez a 
kerepesi hátrányos hely-
zetűeknek. Az összegyűj-
tött csomagokat decem-
ber 18-án a Kerepes Város 
Szociális Alapszolgáltatási 
Központ viszi el a rászoru-
lóknak. 

Csomagleadó pontjaink:
 Al Capone Pizzéria: 2144 
Kerepes, Szabadság út 108. 

(hétköznap 11:00-21:00 óra 
között);
 HA-KOS Gépkölcsönző: 
2144 Kerepes, Szabadság út 
77. (hétköznap 8:00-16:00-
ig);
 Kárfelvétel: Kistarcsa, 
2143 Szabadság út 56. (hét-
köznap 8:00-16:00 óra kö-
zött).
 A dobozra kérjük írjá-
tok rá, hogy mit tartalmaz 
és hány évesnek szánjátok 
(pl.: Ruha, 6-8 évesnek).
 
Az utolsó csomagleadás 
a KVSE karácsonyi parti-
ján lehetséges, decem-
ber 16-án! Várunk minden 
gyereket és felnőttet, kü-
lönböző kézműves progra-
mokkal, forralt borral! KVSE

Legyen szép karácsonya 
MINDENKINEK! 

HÍREK

A KVSE a sportág spe-
cifikus edzések megtar-
tásán felül nagy hang-

súlyt fektet arra, hogy a sport 
iránt érdeklődők különböző ren-
dezvényeken is megismerked-
hessenek a sport és az egészsé-
ges életmód szépségeivel. 
 A szezon során az MLSZ 
Gyer mekszektor programjá-
nak köszönhetően a KVSE lab-
darúgó szakosztálya rendszere-
sen kilátogat a Puskás Arénába, 
ahol ifjú labdarúgóink a hely-
színről szurkolhatnak kedven-
ceiknek. A bajnoki mérkőzések 
mellett Kerepes csapatai min-
dig résztvevői a Bozsik tornák-
nak, valamint a hideg idő bekö-
szöntével a futsal bajnokságnak 
is. Nagy szervezési munkát igé-
nyel, hogy a nagypályás focicsa-
patok a téli időszakban tornater-
mi edzéseken tartsák formában 
magukat. A labdarúgás és a fut-
sal, bár rokon sportágak, ren-
geteg alapvető jellemzőben, 
(például pálya mérete, borítá-
sa, játékidő, játékosok és cserék 
száma, rúgótechnikák stb.) kü-
lönböznek egymástól, lehetővé 
téve ezáltal azt, hogy még szí-

nesebb, és sokrétűbb legyen já-
tékosaink felkészítése. A KVSE 
évek óta indít csapatokat a Pest 
Vármegyei Futsal7végék kor-
osztályos versenysorozataiban.
 Narancssárga fénypontja a 
városi sportéletnek a kosárlab-
da szakosztály. A sportágon be-
lül egyre többen ismerik meg 
a KVSE nevét az országos és a 
megyei bajnokság fordulóinak 
alkalmával, kosarasaink szinte 
minden hétvégén tétmérkőzése-
ket játszanak. Az edzések mel-
lett a szezon elején a kerepesi 
kosarasok részt vettek a Magyar 
Kosárlabdázás Napja alkalmá-
ból megrendezett streetball ver-
senyen, amelyet a Hősök Terén 
rendeztek meg. A hasznos ta-
pasztalatok megszerzése mellett 
a kosarasok ismert sportolók-
kal, például válogatott játéko-
sokkal és a FaceTeam tagjaival 
is találkozhattak. A csapat nagy 
része a kerepesi iskola tanulója, 
így a Diákolimpián is rendsze-
resen megmérettetik magukat a 
kerepesi kosarasok. 
 Szezon közben csatlakozik 
a bajnoksághoz a KVSE röp-
labda csapata, U17 és U13 kor-

Teljes erőbedobással zajlanak az  
edzések a KVSE SZAKOSZTÁLYAIBAN 
A négy sportágban működő egyesület a térség 
egyik leggyorsabban fejlődő sportszervezete: az 
egyesületi tagok létszáma folyamatosan növekszik, 
és egyre több városi és környékbeli vállalkozó 
számára válik fontossá a helyi sportélet támogatása.

SPORT

osztályban indulnak a röpis 
lányok! A kerepesi iskola tor-
natermében minden kedden és 
csütörtökön röplabdától és ké-
zilabdától hangos a környék. A 
kézilabda szakosztályunk több 
csapattal vág neki a Sulikézi 
Fesztiválnak, amely egy több-
fordulós ügyességi verseny U8 
és U9 korosztályú csapatok szá-
mára. A szivacskézilabdás edzé-
seken a KVSE edzői folyama-
tosan nagy hangsúlyt fektetnek 
a koordinációs képességek fej-
lesztésére, amely megalapozza a 

későbbiekben használatos tech-
nikák elsajátításhoz szükséges 
ismereteket. Az edzéseken már 
több mint két tucat kislány vesz 
részt, és egymást segítve fejlőd-
nek egy nagyon pozitív csapattá. 
Szeretettel várnak minden lel-
kes érdeklődőt! A KVSE életé-
ről további információk találha-
tók a Facebookon, Instagramon, 
a sportágak iránt érdeklődők pe-
dig a kerepesivse@gmail.com 
e-mail címen tudják felvenni a 
kapcsolatot az egyesülettel.

KVSE

Számtalanszor látunk élet-
utakat magunk előtt, ame-
lyek érthető és életszerű ívet 
írnak le. Zsuzsa, aki ezernyi 
szállal köthető Kerepeshez, 
kisgyermekként megtanulta 

– a szülei közösségben vég-
zett munkája révén –, hogy 
az élmények és a valódi érté-
kek ott lelhetők fel, ahol sok 
ember megfordul.
 Munkája az évtizedek so-
rán többször szólította távo-
labbi helyszínekre, de leg-
meghatározóbb, egyben 
utolsó munkahelye pont a 
közösségek körébe hívta, és 
fogadta vissza: Kerepes mű-
velődési házában dolgozott 
az 1990-es évek végén.
 A művelődési ház épüle-
tének 2011-es megújulása új 
lendületet és lehetőségeket 
adott a település életének, 
ahol a folyamatosságot az al-
kotó közösségek és az intéz-
mény munkatársai vitték to-
vább. Zsuzsa az évtizedek 
alatt kitartó munkájával több 
intézményvezető mellett vé-
gezte azt a munkát, amely 
sokszor hétvégéken, ünnep-
napokon, külső helyszíneken, 
néha más településeken igé-
nyelt részvételt és odafigye-
lést. Szomorú távozása sokak 
számára egy korszaktól való 
búcsúzás is egyben.
 Sokan, akik a Kisvirág 
Gyermektánccsoport növen-
dékei, ma már fiatal felnőtt-
ként felemlegették, hogy 
Zsuzsa segített a viseletek 
rendben tartásában, a fellé-
péseken a gyermekek öltöz-
tetésben. Zsuzsa a felada-
tai maximális ellátása mellett 
kedvességéről is ismert volt, 
így nem csoda, hogy – a pró-
bák előtt és alatt – csupán 

egy jó szóért sokszor léptek 
be hozzá az irodába a szülők, 
a nagyszülők és természete-
sen a gyerekek is. Ugyanígy 
válaszra és segítségre lelt va-
lamennyi állandó csoport 
tagja, vagy rendezvények 
résztvevője, ha a művelődé-
si ház irodájában Zsuzsához 
fordult. 
 2019-es nyugdíjba vonu-
lását követően sajnálatos 
módon egy betegség foly-
tán hamarosan elvesztette 
az egyik lábát, ami igen ne-
hézzé tette örökmozgó létét. 
 De Zsuzsa nem adta fel! 
Utolsó napjaiban találkoz-
tam vele, és örömmel közöl-
te: „hamarosan lesz lábam és 
újra teljes életet fogok élni.“
 Nem fogadta el, hogy se-
gítsünk rajta, bár nagy szük-
ség lett volna a külső tá-
maszra. „Másnak nagyobb 
szüksége van a segítségre” – 
mondogatta.
 Október 28-ára tervez-
tünk egy jótékonysági kon-
certet a Művelődési Házban, 
amit Zsuzsa javára szeret-
tem volna felajánlani.
 Bárcsak sor kerülhetett 
volna erre a programra, de 
sajnos ma már csak – egy 
gyertyát gyújtva – emlékez-
ni tudunk Rá.
 Utolsó napjaiban sajnos 
nagyon megbántotta Őt 
egy helyi képviselő, de mi-
közben sírva mesélte nekem 
a történetet, megbocsátást 
véltem felfedezni szavaiban. 
Zsuzsának nagy szíve volt!
 Az évtizedek alatt meg-
tapasztalt segítségért, sze-
retetért és munkáért min-
dig hálás szívvel gondolok/
gondolunk rá: Zsuzsánk 
1957. május 31-én született. 
Meghalt 2023. szeptember 
26-án. Élt 66 évet. 
 „Mert én tudom, hogy az 
én megváltóm él, és utoljá-
ra az én porom felett megáll.” 
(Jób 19.25) 

Szerekován János operaénekes 
Kerepes Díszpolgára 

Szabós Józsefné Csáki 
Zsuzsára EMLÉKEZÜNK

A Szabó Magda Művelődési 
Házban tartottak tájékozta- 
tót 2023. november 28-án 
 az Európában egyedülál-
ló, ingyenesen igényelhető 
Gondosóráról, amely az idős em-
berek számára könnyíti meg a 
segítségnyújtás kérését, növe-
li biztonságérzetüket, és a hoz-
zátartozók számára is hasznos, 
akik szeretnék idős családtagju-
kat biztonságban tudni. A prog-
ramon résztvevőket Gyuricza 
László polgármester köszöntöt-
te. Beszédében kiemelte, hogy 
mennyire hasznos ez a kezde-
ményezés, és hogy sok esetben 

életmentő is lehet. A polgármes-
ter maga is regisztrált édesany-
ja részére egy ilyen eszközt. Bár a 
kerepesi idősek közül még csak 
kevesen csatlakoztak a teljesen 
ingyenes Gondosóra program-
hoz, akadtak a rendezvényen 
olyanok, akik már aktív haszná-
lói ennek az életmentő eszköz-
nek. Akik most lemaradtak erről 
a tájékoztatóról, de szeretnének 
maguknak Gondosórát, azok se 
bánkódjanak. A 65 év felettiek 
ugyanis ingyenesen kérhetik az 
eszközt a gondosora.hu olda-
lon, de akik nem interneteznek, 
levélben is elküldhetik igény-
lésüket. Segítsen ön is a kör-
nyezetében élő időseknek, ha 
nincs internetkapcsolatuk, vagy 
nem értenek hozzá, segítsen 
nekik online regisztrálni, vagy 
nyomtassa ki számukra a levél-
ben is elküldhető igénylőlapot! 
Igénylőlapot kérhet a Szociális 
Alapszolgáltatási Központban is.  
 Telefonszám: 
06-20-559-8906, 28-560-390

Bemutatkozott a „GONDOSÓRA” 
PROGRAM Kerepesen

december 15., péntek KOMMUNÁLIS SZELEKTÍV

december 22., péntek KOMMUNÁLIS

december 29., péntek KOMMUNÁLIS SZELEKTÍV

2024. január 5., péntek KOMMUNÁLIS

2024. január 12., péntek KOMMUNÁLIS SZELEKTÍV

2024. január 19., péntek KOMMUNÁLIS

2024. január 26., péntek KOMMUNÁLIS SZELEKTÍV

KEREPES HULLADÉK-GYŰJTÉS RENDJE 
2023. DECEMBER – 2024. JANUÁR

Zöldhulladék-gyűjtés 
Az utolsó szállítás napja november 30-án 
volt, legközelebb 2024. április 5-én lesz 
zöldhulladék-gyűjtés.  

Házhoz menő lomtalanítás
A lomtalanítást évente (január-decem-
ber), ingatlanonként egy alkalommal  
(2 m3/alkalom), házhoz menő rend-
szerrel végezzük el, mely szolgáltatás a 
28/561-200 (4. menüpont) telefonszámon 
(ügyfélfogadási időben) igényelhető. A 

nagyobb darabos (pl. bútor) lomhulladé-
kot kérjük, lapra szerelve, összedarabol-
va helyezzék ki!
Ügyfélszolgálatunk elérhetősége: 
VERTIKAL Group Nyrt. 
 2100 Gödöllő, Dózsa György út 69. 
 hétfő: 7.00–19.00 
 csütörtök: 8.00–16.00   
 ugyfelszolgalat.ek@vertikalgroup.hu,  
 www.vertikalgroup.hu
 telefon: 28/561-200

VERTIKAL Group Nyrt.
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SZERVUSZ, KEREPES
KEREPES VÁROS KÖZÉLETI TÁJÉKOZTATÓ LAPJA
Megjelenik a hónap közepén. 

Kiadó: Polgár Gyula egyéni vállalkozó, 1173 Budapest, Székicsér u. 15.
Felelős szerkesztő: Polgár Gyula, gyulapolgar56@gmail.com, 
+36-30-955-7581, Korrektor: Koczka Réka
Nyomda: PHARMA PRESS Kft., 1033 Budapest, Szőlőkert utca 4/a.
Felelős vezető: Arany László Tamás ügyvezető igazgató
Megjelenik 4500 példányban.
A szerkesztőség fenntartja a jogot, hogy a beküldött írásokat a tartalom lényegi  
megváltoztatása nélkül, szerkesztett formában közölje. A lapban megjelent cikkeket  
a Kiadó írásbeli engedélye nélkül másolni, a lapot utánnyomni, sokszorosítani tilos.  
A lapban megjelenő hirdetések tartalmáért a Kiadó nem vállal felelősséget.

Nap 19 Kft.

Felújításhoz, építkezéshez:
Szigetelőanyagok: Homlokzati szigetelés

Üveg- és Kőzetgyapot, Vízszigetelés
Gipszkarton, -Profilok, -Kiegészítők
Glettelőanyagok, Vékonyvakolatok

Külső vakolatok, színezők
Festékek, Lazúrok, Zománcok, Tetőfóliák

2144 Kerepes, Szabadság u. 105.
06-28/490-613 • 06-30/991-3027

www.nap19.hu • nap19kft@gmail.com

Nyitvatartás
Hétfőtől-Csütörtökig: 8-16 óráig

Péntek: 8-15 óráig
   Szombat, Vasárnap: zárva

Kerepes-Vet
Állatorvosi rendelő • Állatpatika
2144 Kerepes, Szabadság út 65. (3-as főút)
Hétköznap: 900-2000, szombaton 900-1230

+36-30/44-999-18, +36-28/490-369 
Tarcsa-Vet

Állatorvosi rendelő • Állatpatika
2142 Nagytarcsa, Rákóczi u. 71. 
(Petőfi utcáról nyílik)
Hétköznap: 1300-1900

+36-30/43-999-75, +36-28/533-727 

Kerepes

nagytarcsa

www.kerepesvet.hu • Facebook: KerepesVet • e-mail: info@kerepesvet.hu
Kívánságra házhoz megyünK!

Dr. horváth Bánk
Dr. Barbara zacharewicz

Dr. Berényi evelin
Dr. Fülöp Dorottya

Dr. Plaszkony adrienn
Dr. Ujvárossy Petra

Dr. henter áron
Dr. Paul róbert

Házi készítésű májas hurka, zsemlés 
véres hurka, sütnivaló kolbász, grill- 
kolbász, kenőmájas, disznósajt, teper-
tő, paprikás abált szalonnák, füstölt 
készítmények nagy választékban.

Változik a nyitVatartásunk!
kedd-péntek: 6-19,
szombaton: 6-12.
Hétfőn: zárVa!

Minden csütörtökön 
este házhoz szállítás!

A megrendeléseket csütörtök  
délig kérjük leadni!

kistarcsa, széchenyi utca 86. 
tel.: +36-30/402-59-61, +36-30/308-0559

Új címünk:

 

ÜzletÜnk átköltözött:

KOHAJDA-HÚS
„Régi ízek húsboltja”

GÉPKÖLCSÖNZŐ
ÉPÍTŐIPARI ÉS KERTI GÉPEK BÉRBEADÁSA

FŐ SZEZONÁLIS GÉPEINK:
• ágdarálók (különböző méretben)
• vésőgépek
• guruló állványok
• födémfúrók
• földmunkagépek
• beton és falcsiszolók
HA-KOS Kft. 2144 KEREPES, SZABADSÁG ÚT 77.

Nyitvatartási idő: H-P: 7-17; Sz: 8-12
Tel.: +36 (30) 9-482-163

VILLANYSZERELŐ
 környékbeli szakember vállal: HIBAELHÁRÍTÁST,  ZÁRLATKERESÉST

EGYEDI LÁSZLÓ

... és kisebb, (csip-csup) villany szerelési munkákat  
pl.: biztosítéktábla, kapcsoló, konnektor, falilámpa, csillár, 
kapucsengő, tűzhely, hőtárolókályha szakszerű cseréjét, 

javítását, RövId HATÁRIdővEL, gARAncIÁvAL.
HAJDU/AQUASTIC BOJLER SZUPERSZERVÍZ!

Hívd apát! 

Vízkőtelenítés, anódrúd csere, időszakos karbantartás, javítás, gyorsan, precízen,  
saját alkatrészraktárról, azonnal a helyszínen.

25-éves szakmai rutinnal,  korrekt árakkal, profi felszereltséggel, kulturált (füst és alkohol-
mentes) megjelenéssel várom szíves megrendelését munkaidőben: H-P: 8-16 óráig.

 Tel.:  06-20-329-31-36                 egyedivillany
Munkavégzés esetén ingyenes kiszállás! ÁFa Mentes szerelő!

:

VízVezetékszerelés • duguláselhárítás

Ingyenes kiszállás, munkavégzés esetén. Nyugdíjas kedvezméNy!

fürdőszobák  
felújítása, átalakítása

mosdók, mosogatók, WC-k,  
WC-tartályok javítása, cseréje,  

mosógépek bekötése, kádak cseréje,  
rövid határidővel, garanciával

sebők richárd egyéni vállalkozó
Kisebb munKáKat is vállaloK!

06-30-353-99-03

kerepesen!



Épít? Felújít? AlAptól A tetőig vegyen mindent egy helyen

Akár 50 %-os állAmi támogAtássAl tAvAszi Akcióink keretÉn belül!

Kistarcsa, 
Móra Ferenc utca 81.

Kérdése van? Hívjon minket!

06-28/552-675 • 06-20/561-1050 

www.kocsistuzep.hu • info@kocsistuzep.hu

www.facebook.com/kocsis.tuzep.kistarcsa

Keressen minKet  
a FacebooKon is!

már banKKártyával is Fizethet!A                                tAgjA. 

Nyitvatartás: 
H-P: 7.00-16.00
szo: 7.30-12.00

cserepek

térkövek

falazótégla
• Zsalukövek
• Falazóelemek

• Habarcsok, vakolatok

• Cserepek
• Kéményrendszerek

• Térburkolatok

• Szigetelőanyagok

Minden,  
ami építőanyag

Hő  
és víz- 

szigetelő  
termékek

tüzifa készletről  
folyamatosan elérHető!

RH dental
Minőségi fogászati szolgáltatások

R.H.Dental
Fogorvosi rendelők  
és fogtechnikai laboratórium

Kistarcsa, Árpád vezér u. – Szt. László u. sarok

Bejelentkezés: 06-28-472-400 (munkaidőben)
06-30-251-61-60 és 06-30-823-34-64 (non-stop)

rhdental@rhdental.hu • www.rhdental.hu • www.szajapolas.com

KISTARCSAI PRIVÁT RENDELÉSÜNK:
Dr. Répay Klára – hétfő és szerda: 16-20 óráig

DR. FARCZÁDI TÍMEA – kedd  8.30-12, szerda: 8.30-12,  
csütörtök és péntek: 14-20 óráig 

VÁRJUK KEDVES PACIENSEINKET FOGORVOSI RENDELŐNKBEN!
Extra minőségű fogpótlások kedvező áron (cirkon hidak)

Konzerváló fogászat és felnőtt fogszabályozás
Fogászati lézeres megoldások: gyökérkezelés, fogfehérítés, afta, herpesz

AKCIÓS ÁRON CIRKON HIDAK ÉS IMPLANTÁCIÓK!


